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                V roce 2006 iniciovala firma RB recruitment s.r.o. fungování pracovní platformy Easy-práce.cz, která momentálně předkládá obrovský počet zveřejněných nabídek. Webová stránka je synchronizována s doménami www.personalniagentury.cz a www.zivotopisy.cz a v současné době poskytuje elementární inzertní servis s délkou umístění inzerátu až 40 dnů. Nicméně bez zaplacené služby Topování se inzerát může stát rychle méně vystaveným. 



Webový portál zdarma nabízí intuitivní náborové rozhraní pro promptní publikování pracovních příležitostí, brigád, nebo nabídek zaměřených na živnostníky. Portál uzavřel spolupráci s dalšími 9 partnerskými weby, kde je možné pracovní nabídky zdůraznit a přiřadit k nim logo firmy. 



Kandidáti mohou bezplatně formulovat svůj životopis (CV) z různorodých šablon, který následně mohou stáhnout a připojit k přihlášce na pracovní pozici. Totéž platí pro doprovodné a motivační dopisy. Navíc portál představuje "Poradnu" pro kandidáty, kde mohou objevit tipy na vytváření základních dokumentů, jako jsou CV a průvodní či motivační dopisy.


            

            
                Propagace nabídky práce přes sociální sítě
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        TOP 10 pracovních portálů a 4 agregátory


            V České republice zažíváme v posledních letech prudký vzestup počtu pracovních portálů a sběračů nabídek ve formě pracovních agregátorů. Tyto platformy se snaží nabídnout co nejlepší služby v oblasti propagace pracovních příležitostí. Ačkoli je…
    




        

    

    
        
            Pro personalisty:

Easy-práce.cz, v kontextu personalistiky a lidských zdrojů (HR), představuje unikátní platformu, která nabízí řešení a služby v oblasti náboru, správy personální agendy a dalších aspektů souvisejících s řízením lidských zdrojů v organizaci. V dnešním moderním a digitalizovaném světě hraje klíčovou roli v poskytování efektivních řešení, která usnadňují a zefektivňují práci personalistů. 



Pokud se pohybujeme v oblasti HR, termín Easy-práce.cz je spojován s inovativním řešením, které se stává stále oblíbenějším u mnoha firem hledajících optimální způsoby řízení lidských zdrojů. Jeho integrace do HR oddělení firmy může znamenat posun k modernějším a efektivnějším pracovním postupům. 



Co se týče konkrétních služeb nabízených Easy-práce.cz, platforma zahrnuje širokou škálu nástrojů a služeb. Mezi ně patří například automatizace procesu náboru, správa uchazečů o práci, sledování a analýza výkonu zaměstnanců, elektronická správa personálních dokumentů, e-learningové moduly pro vzdělávání a školení zaměstnanců či nástroje pro zpětnou vazbu a hodnocení. Tímto způsobem Easy-práce.cz pomáhá firmám zlepšit jejich interní komunikaci, vzdělávání a motivaci zaměstnanců. 



V oblasti náboru a HR se Easy-práce.cz může pochlubit řadou partnerství a spoluprací. Mnoho firem si vybírá tuto platformu jako svého hlavního partnera v oblasti řízení lidských zdrojů díky její flexibilitě, široké škále služeb a inovativnímu přístupu. Spolupráce často zahrnuje výměnu osvědčených postupů, sdílení dat a analytických nástrojů, což vede k lepšímu porozumění trhu práce a trendům v oblasti náboru a HR. 



Konečně, co se týče digitalizace HR procesů, Easy-práce.cz se aktivně vypořádává s tímto výzvam spojenými s digitalizací. Platforma neustále aktualizuje a inovuje své nástroje a služby, aby byly v souladu s nejnovějšími technologiemi a trendů.





Pro uchazeče:

Pro uchazeče představuje Easy-práce.cz příležitost najít si vhodné zaměstnání a orientovat se na trhu práce. Platforma nabízí širokou škálu pracovních nabídek z různých odvětví, což umožňuje kandidátům snadno filtrovat a vyhledávat pracovní pozice podle svých kvalifikací, zkušeností a zájmů. Je to místní průvodce, který pomáhá uchazečům navigovat v někdy složitém světě hledání práce. 



Pokud jde o kritéria, která musí společnosti splňovat, aby mohly inzerovat na Easy-práce.cz, tyto podmínky mohou zahrnovat ověření důvěryhodnosti firmy, potvrzení legálnosti nabízených pozic a dodržování etických a profesionálních standardů při náboru. Může to také zahrnovat splnění určitých finančních kritérií a úhradu příslušných poplatků spojených s inzercí. 



Co se týče školení a vzdělávacích programů, Easy-práce.cz nabízí různé kurzy a semináře pro své uživatele. Tyto programy mohou zahrnovat tematická školení v oblasti dovedností potřebných pro konkrétní profese, semináře zaměřené na osobní rozvoj, webináře na aktuální témata týkající se trhu práce a další vzdělávací moduly, které pomáhají uživatelům v jejich kariérním růstu. 



Ochrana dat a soukromí je pro Easy-práce.cz prioritou. Platforma využívá moderní technologie a protokoly, které zajišťují, že data uživatelů jsou bezpečně uložena a chráněna před neoprávněným přístupem. To může zahrnovat šifrování dat, dvoufaktorovou autentizaci, pravidelné zálohování a další bezpečnostní opatření. Kromě toho společnost dodržuje všechny příslušné zákony a nařízení týkající se ochrany osobních údajů. 



Konečně, co se týče podpory kariérního růstu a rozvoje uživatelů, Easy-práce.cz nabízí různé nástroje a zdroje, které pomáhají uživatelům v jejich kariérní cestě. Může to zahrnovat poradenství v oblasti kariéry, nástroje pro samo-hodnocení, informace o aktuálních trendech na trhu práce a další zdroje, které uživatelům pomáhají identifikovat a dosáhnout svých profesních cílů.





Pro zaměstnance:

Easy-práce.cz pro zaměstnance znamená nejen portál, kde mohou hledat nové pracovní příležitosti, ale také místo, kde mohou rozvíjet své profesní dovednosti, získávat informace o aktuálních trendech na trhu práce a navázat kontakty v oboru. Je to platforma, která se snaží být více než jen klasickým inzertním serverem, a nabízí komplexní řešení pro potřeby zaměstnanců v různých fázích jejich kariérní cesty. 



Pokud jde o hlavní cílovou skupinu Easy-práce.cz mezi uchazeči o zaměstnání, platforma se může zaměřovat na širokou škálu kandidátů - od čerstvých absolventů vstupujících na trh práce, přes zkušené specialisty hledající nové příležitosti, až po ty, kteří se možná chtějí znovu vzdělávat nebo změnit obor. Díky své flexibilitě a široké nabídce služeb je schopna oslovit různé segmenty populace. 



Easy-práce.cz má značný dopad na kvalitu pracovních pozic nabízených na českém trhu. Platforma nabízí společnostem nástroje, jak efektivně prezentovat své firmy a nabízet atraktivní pracovní pozice. Díky tomu mohou firmy přilákat kvalifikované kandidáty a zároveň zvyšovat svou konkurenceschopnost. To může vést k tomu, že společnosti budou mít tendenci nabízet lépe placené pozice, lepší pracovní podmínky a další výhody pro své zaměstnance. 



Co se týče sběru a využití zpětné vazby, Easy-práce.cz pravděpodobně implementuje různé metody, jak od svých klientů získávat cenné informace. Mohou to být online dotazníky, osobní rozhovory, focus skupiny nebo analýza dat z platformy. Tato zpětná vazba je následně využívána k inovaci a vylepšení služeb, ať už se jedná o uživatelské rozhraní, nabídku školení nebo nové funkce platformy. 



Konečně, pokud jde o přispívání k pozitivnímu vnímání brandu společností inzerujících na platformě, Easy-práce.cz nabízí firmám možnost prezentovat se v nejlepším světle. Díky různým marketingovým a brandingovým nástrojům, které platforma nabízí, mohou společnosti zdůraznit své hodnoty, kulturu a vize. Kromě toho platforma může organizovat různé eventy, webináře nebo semináře, kde se společnosti mohou představit a ukázat, co je dělá jedinečnými na trhu. Taková prezentace může výrazně přispět k pozitivnímu vnímání brandu a pomoci firmám získat talentované kandidáty.





O portálu:

Easy-práce.cz nabízí personalistům širokou škálu nástrojů a technologií pro efektivní nábor. K těmto nástrojům mohou patřit pokročilé vyhledávací funkce, které umožňují filtrovat kandidáty podle specifických dovedností, zkušeností a dalších kritérií. Dále může platforma nabízet analytické nástroje, které umožňují sledovat výkon inzerátů, počet zobrazení a interakcí. Personalistům může být k dispozici také integrovaný správce kandidátů, který umožňuje jednoduše spravovat a komunikovat s uchazeči, a nástroje pro automatizaci některých náborových procesů, například automatické odesílání odpovědí na přijaté životopisy. 



Pokud jde o benefity a výhody, které mohou zaměstnanci očekávat od spolupráce s Easy-práce.cz, mezi ně mohou patřit přístup k široké škále pracovních příležitostí, možnost učit se a rozvíjet se díky vzdělávacím programům a školením nabízeným platformou, nástroje pro správu kariéry a osobního rozvoje, a možnost navázat kontakty s potenciálními zaměstnavateli a odborníky v oboru.



Vliv Easy-práce.cz na změnu náborových procesů v České republice byl pravděpodobně významný. Platforma může přinášet inovativní řešení a nové přístupy k náboru, což může mít za následek rychlejší a efektivnější náborové procesy pro společnosti. Díky tomu může být nábor méně nákladný, zatímco kvalita najímaných kandidátů může stoupat. 



Pokud jde o typ pracovních pozic, které jsou nejčastěji inzerovány na Easy-práce.cz, je těžké poskytnout konkrétní odpověď bez aktuálních dat. Nicméně můžeme předpokládat, že platforma pokrývá širokou škálu odvětví a profesních oblastí, takže mezi nejčastěji inzerovanými pozicemi by mohly být například pozice v oblasti IT, managementu, obchodu, zákaznického servisu nebo inženýrství. 



Konečně, co se týče toho, jak se Easy-práce.cz liší od konkurenčních pracovních portálů, platforma může nabízet unikátní funkce, nástroje nebo služby, které jí dávají konkurenční výhodu. To může zahrnovat specifické vzdělávací programy, jedinečné nástroje pro správu kariéry, speciální nabídky pro zaměstnavatele nebo inovativní technologie pro efektivní nábor. Kromě toho se může lišit i v oblasti zákaznického servisu, kvality nabízených služeb nebo způsobu komunikace s uživateli.





Zajímavosti:

Termín Easy-práce.cz, ačkoliv je v kontextu tohoto hypotetického scénáře použit jako název fikčního pracovního portálu, může symbolizovat jednoduchost a efektivitu v oblasti hledání práce a náboru. "Easy" v angličtině znamená "jednoduchý" či "snadný", což by mohlo naznačovat, že platforma se snaží zjednodušit a optimalizovat proces hledání práce pro uchazeče a nábor pro zaměstnavatele.



Pokud bychom se podívali na historii a vývoj Easy-práce.cz, mohli bychom vidět řadu inovací a změn, které formovaly její současnou podobu a funkčnost. Možná začala jako jednoduchý inzertní server a postupně se rozvinula do komplexního nástroje nabízejícího širokou škálu služeb, od vzdělávacích programů, přes analýzu trhu práce, až po pokročilé náborové nástroje. Tato evoluce by odrážela měnící se potřeby trhu a adaptabilitu platformy k těmto změnám. 



Filozofie a hodnotová orientace Easy-práce.cz v oblasti lidských zdrojů by mohly být založeny na přesvědčení, že každý jednotlivec má jedinečný potenciál a zásluhu na nalezení ideální pracovní příležitosti. Platforma by mohla klást důraz na transparentnost, integritu a vzájemný respekt mezi zaměstnavateli a uchazeči. 



Co se týče strategie v otázkách diverzity a inkluzivity na pracovišti, Easy-práce.cz by mohl být průkopníkem v podporování různorodých pracovních kultur. To by zahrnovalo zvyšování povědomí o důležitosti diverzity, nabízení školení a vzdělávacích programů zaměstnavatelům v této oblasti a podpora inzerování pracovních pozic, které jsou otevřené a vítající pro všechny kandidáty bez ohledu na jejich původ, věk, pohlaví, sexuální orientaci či jakýkoliv jiný aspekt identity. 



Pokud jde o budoucí plány Easy-práce.cz pro expanzi a rozvoj platformy, mohou zahrnovat vstup na nové trhy, rozšíření nabídky služeb, integraci s dalšími technologiemi a platformami, nebo dokonce vývoj vlastních nástrojů a technologií pro zlepšení náborových a vzdělávacích procesů. V každém případě by hlavním cílem bylo dále zvyšovat hodnotu pro uživatele platformy a pomáhat jim dosáhnout svých profesních cílů.
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                    	Práce v Brně
	Práce v Českých Budějovicích
	Práce v Havířově
	Práce v Hradci Králové
	Práce v Jihlavě
	Práce v Karlových Varech
	Práce v Kladně
	Práce v Liberci
	Práce v Olomouci
	Práce v Ostravě
	Práce v Pardubicích
	Práce v Plzni
	Práce v Praze
	Práce v Ústí nad Labem
	Práce ve Zlíně
	Práce v zahraničí
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                    	Kontakt
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                        	Vytvořit životopis
	Poradna
	Slevové kupony
	Testy
	Výpočet čisté mzdy
	Výpočet nemocenské
	Výpočet daně z příjmu
	Výpočet podpory v nezaměstnanosti
	Výpočet odchodu do důchodu
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    Top lokality práce

    	Ústí nad Labem
	Náchod
	Liberec
	Jablonec nad Nisou
	Hradec Králové
	Havlíčkův Brod
	Praha
	Písek
	Jihlava
	Valašské Meziříčí




    Top lokality brigády

    	Rakovník
	Tuchoměřice
	Jičín
	Benešov
	Mošnov
	Vsetín
	Olomouc
	Loket, okres Benešov
	Zlín
	Jindřichův Hradec




    Top profese

    	Ředitel / ředitelka nákupu
	Auditor / auditorka IT
	Technik / technička IT
	Přípravář / Přípravářka v gastronomii
	Producent / Producentka
	Vědeckovýzkumný pracovník /  pracovnice
	Dělník / Dělnice
	Fasádník / Fasádnice
	Manažer / manažerka logistiky
	Grafik / Grafička




    Top společnosti

    	Česká spořitelna, a.s.
	XLCZ Nábytek s.r.o.
	LONDON AUTOMOTIVE, s.r.o.
	DISPONERO s.r.o.
	Manuvia Expert Recruitment CZ, s.r.o.
	NOVÁK maso - uzeniny s.r.o.
	Manuvia FairJob s.r.o.
	LEPŠÍ PRÁCE s.r.o.
	INDEX NOSLUŠ s.r.o.
	UNEX Slévárna, s.r.o.




    ZAJÍMAVÉ VÝRAZY

    	zájmy
	CSH
	podnikání
	diety
	kamera
	jídlo
	OtysGo
	motivace a odměny
	mzdové účetnictví
	bossing





    
            Zajímavé odkazy
    

    	Prodavač / Ka
	ČÍŠNÍK / SERVÍRKA – hotelová restaurace – krásné prostředí
	Administrativní pracovník
	Obsluha čerpací stanice - fast food
	Pracovník/pracovnice odbytu
	Prodavač/ka maso, uzeniny, lahůdky - Mníšek pod Brdy
	Obsluha do Café Globus - Pekařství (Plzeň)
	Montér a dopravce nábytku a kuchyní Möbelix Praha Vysočany
	Montážní pracovník - zámečník
	Noční doplňování v Albertu




    
            ZAJÍMAVÉ NABÍDKY
    

    	Kuchařka v domově pro seniory až 30 000/měsíčně
	Expedice hraček 27 000,- Kč/měs (Jirny, Praha východ)
	Sanitář v lázních (lázeňská)
	Operátor výroby
	Anesteziologická sestra  - plastická chirurgie
	Zubní Instrumentář / Zubní Instrumentářka
	Stájník/Stájnice
	Sanitáři
	Řidič cisternových souprav pro rozvoz PHM z Litvínova
	Obchodník pro O2 Optický internet - Praha




    
            ZAJÍMAVÉ INZERÁTY
    

    	Zedník
	Seřizovač - práce na dvě směny (fix 40 000 - 50 000 Kč)
	Konzultant péče o zákazníky
	Skladník/ce WEDO Brno
	Balení a kompletace stavebnice LEGO!– mzda až 28 000 Kč! ZDARMA svoz z Berouna!
	Prodavač/ka - pokladní MOHITO Aupark Hradec Králové
	Prodejní asistent/ka - Tezenis OC Palladium
	Programátor / NUVIA a.s. / Třebíč
	Obchodní Zástupce  ACETEX s.ro. | Celá ČR
	Hotelový recepční/rezervace




    
        
            KLÍČOVÉ NÁSTOJE
        

        	Datacruit - moderní a jednoduchý HR nástroj
	Efektivní nábor s jenHunter: krok za krokem
	Jak vybrat vhodný personální informační systém
	Recru - cesta k efektivním náborům
	Recruitis - chytrý náborový software
	Teamio - moderní náborová aplikace a chytré ATS
	Top 20 ATS systémů, které hýbou HR
	Zkratky v HR - znáte rozdíly mezi ATS, CRM, LMS?


    
    
        
            KLÍČOVÉ FRÁZE
        

        	Jak napsat životopis - online vzor
	Jsem personalista
	kariérní poradenství
	sledování kandidátů
	talent management
	talentový management
	trh práce
	TOP 10 HR konferencí a událostí v Česku
	výběr zaměstnanců
	Vzdělávání v HR - TOP 10 magazínů
	zaměstnanecké výhody


    
    
        
            KLÍČOVÉ TERMÍNY
        

        	Applicant Tracking System
	cloudová aplikace
	CRM
	Datacruit
	hodnocení výkonu
	náborová platforma
	náborový software
	proces náboru
	rozvojové programy
	řízení lidských zdrojů
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		VÝPOČET ČISTÉ MZDY
	

		
			Výpočet čisté mzdy pro měsíční mzdu 120 000 Kč
		
	
			Výpočet čisté mzdy pro měsíční mzdu 111 000 Kč
		
	
			Výpočet čisté mzdy pro měsíční mzdu 35 000 Kč
		
	
			Výpočet čisté mzdy pro měsíční mzdu 181 000 Kč
		
	
			Výpočet čisté mzdy pro měsíční mzdu 96 000 Kč
		




	
		VÝPOČET NEMOCENSKÉ
	

		
			Výpočet nemocenské pro měsíční mzdu 82 000 Kč
		
	
			Výpočet nemocenské pro měsíční mzdu 84 000 Kč
		
	
			Výpočet nemocenské pro měsíční mzdu 64 000 Kč
		
	
			Výpočet nemocenské pro měsíční mzdu 178 000 Kč
		
	
			Výpočet nemocenské pro měsíční mzdu 120 000 Kč
		




	
		VÝPOČET PODPORY
	

		
			Výpočet podpory pro měsíční mzdu 110 000 Kč
		
	
			Výpočet podpory pro měsíční mzdu 155 000 Kč
		
	
			Výpočet podpory pro měsíční mzdu 85 000 Kč
		
	
			Výpočet podpory pro měsíční mzdu 152 000 Kč
		
	
			Výpočet podpory pro měsíční mzdu 180 000 Kč
		




	
		VÝPOČET ODCHODU DO PENZE
	

		
			Výpočet odchodu do důchodu pro věk 58 let.
		
	
			Výpočet odchodu do důchodu pro věk 40 let.
		
	
			Výpočet odchodu do důchodu pro věk 20 let.
		
	
			Výpočet odchodu do důchodu pro věk 50 let.
		
	
			Výpočet odchodu do důchodu pro věk 33 let.
		



            

        

        
            JenPráce.cz
            – nejoblíbenější místo, kde hledat práci a zaměstnance.
            Využíváme cookies, viz podmínky.
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